                   Ramowe wytyczne do publikacji  pt. 44 lata ruchu UTW

Cel wydawnictwa
Wydawnictwo ma na celu zaprezentowanie ogromnego i zróżnicowanego potencjału intelektualnego, twórczego, artystycznego i wciąż jeszcze  gospodarczego słuchaczy UTW.
TALENTY, FANTAZJA, WIEDZA, INTELEKT, ODWAGA W REALIZACJI MARZEŃ, SIĘGANIE PO NIEMOŻLIWE – to słowa klucze tego wydawnictwa.

Chcemy zaprezentować wybitne, nietuzinkowe  osiągnięcia Uniwersytetów Trzeciego Wieku. Mają być to perełki z całego dorobku UTW, a nie opis wszelkich codziennych działań. Zadziwcie świat  „okrętami flagowymi” waszej organizacji będącymi wynikiem szczególnych osiągnięć, chluby,  godne promocji jako przykłady  dobrych praktyk, np. wybitny chór,  orkiestrę, kabaret, senioralną imprezę co najmniej o zasięgu regionalnym, rękodzieła artystyczne, ważne dla ruchu UTW wydawnictwo, wyniki badań, utworzoną senioralną spółdzielnię socjalną  itp.

Nie wymieniajcie więc, prosimy, wszystkich rodzajów prowadzonych zajęć  programowych, ilości godzin  i tematyki wykładów, kursów komputerowych, lektoratów, zajęć usprawniają-cych fizycznie  itp. bowiem  te należą do  podstawowego standardu działania każdego UTW.

Celem usystematyzowania wydawnictwa, a także umożliwienia kontaktu  proszę podać: Nazwę UTW, adres, kontakt  e-mail i telefoniczny, liczbę członków  oraz imię  i   nazwisko osoby kierującej Uniwersytetem.

Objętość: Każdy UTW zakwalifikowany przez Redakcję do publikacji otrzymuje powierzchnię 2 stron wydawnictwa.  Oznacza to ok 4 tysięcy znaków i 4-5 zdjęć.

Po wstępnym złamaniu tekstu redakcja będzie się kontaktowała z autorem celem uzgodnienia ewentualnych skrótów lub uzupełnień tekstów, więc prosimy o podanie kontaktu do osoby upoważnionej do takich działań.

Materiały gotowe do druku, po korekcie polonistycznej, w Wordzie oraz zdjęcia w formacie jpg mające min 500 kB prosimy przesyłać na adres biuro@fundacjaoputw.pl lub Klewkowicz@interia.eu 
Każda publikacja powinna zawierać  imię  i nazwisko autora oraz autora zdjęć.
[bookmark: _GoBack]Prosimy przesyłać je jak najszybciej, co umożliwi sukcesywne ich uzgadnianie, ostatnie w nieprzekraczalnym terminie 15 sierpnia 2019 r.
Redakcja zastrzega sobie prawo wyboru materiałów lub ich skrótów w przypadku gdy liczba zgłoszeń przekroczy możliwości wydawnicze.

Z serdecznymi pozdrowieniami 
Krystyna Lewkowicz 

